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2010八年级数学参考答案
一、选择题

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
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	7
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	10
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	答案
	B
	C
	B
	B
	C
	A
	B
	C
	B
	D
	A
	A


二、填空题
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三、解答题

17. (1) 解：原式=(2x+1)(2x-1)  －－－－－－－－－－－－－5分
   (2) 解：原式=a(a
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-2ab+b
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)－－－－－－－－－－－－－3分
                =a (a-b)
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 －－－－－－－－－－－－－－5分
18.解：原式=2
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  －－－－－－－－－－－3分

            =3
[image: image13.wmf]2

－
[image: image14.wmf]3

  －－－－－－－－－－－－－－－－6分

19.证明：
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BE=CF       BE+EF=CF+EF
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BF=CE         －－－－－－－－－－－－－－－2分
又
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image18.wmf]Ð

B=
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C     AB=CD
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 ∆ ABF
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∆DCE                
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image23.wmf]Ð

A=
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D               －－－－－－－－－－－－－－－6分
20.解：原式=4x2+4x+1－(2x2－2x－x+1)  

            =2x2+7x              －－－－－－－－－－－－－－－－－4分

 解法一：将2x+7=0代入2x2+7x= x(2x+7)=0   －－－－－－－－－－－－6分

解法二：2x+7=0   x=－
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   x=－
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7

代入2x2+7x=0 －－－－－－－－－－6分

21.(1)证明 
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AC  
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AEC=90º 
 
[image: image30.wmf]\


[image: image31.wmf]Ð

F+
[image: image32.wmf]Ð

FCD=
[image: image33.wmf]Ð

A+
[image: image34.wmf]Ð

FCD=90º
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image36.wmf]Ð
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F－－－－－－－－－－－－－－2分
       又
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[image: image39.wmf]Ð

FDC=
[image: image40.wmf]Ð

ACB
         
[image: image41.wmf]\

 ∆ FCD
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 DF=AC      －－－－－－－－－－－－－－－－3分
  （2）解：
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image45.wmf]Ð

A=
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F=30º  
           
[image: image47.wmf]\


[image: image48.wmf]Ð

B=90º－
[image: image49.wmf]Ð

A=60º    
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image51.wmf]Ð

BCE=90º－
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B=30º 
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BC   BC=
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AB   －－－－－－－－－5分
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AB=4BE 
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AE=3EB       －－－－－－－－－－－－－－7分
22.解：①当0<x
[image: image58.wmf]£

100且x为整数        －－－－－－－－－－1分
y=800－3x                    －－－－－－－－－－3分
②当100<x
[image: image59.wmf]£

300且x为整数    －－－－－－－－－－5分
y=800－300－2.5(x－100)
 =500－2.5x+250

 =750－2.5x        －－－－－－－－－－－－－－7分
或
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   －－－－－7分
23.(1)解：由直线y=x+4可得：A(－4，0)   B(0，4)
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C(4，0)           －－－－－－－－－－－－1分
设直线BC解析式为：y=kx+b
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直线BC解析式为：y=－x+4  －－－－－－－4分
(2)作点D关于BC对称点D`连接P D`,O D`
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 P D`=DP
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OP+PD= P D`+OP
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当O，P，D`三点共线时OP+PD最小   －－－－－－5分
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OB=OC
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BCO=45º
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D` CO=90º
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D`(4，2)
求得O D`：y=
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  解得：  
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当点P坐标为(
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)时，OP+PD的值最小   －－－－－－－－－8分
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24.证明（1）：
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∆ABC和∆DEF为等边三角形
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 EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT [image: image89.wmf]Ð

1=
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BC=AC  FD=FE
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∆ AEF
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∆BDC    －－－－－－－－－－2分
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AE∥BC         －－－－－－－－－－4分
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    (2): (1)中结论仍成立    －－－－－－－－5分
    过点F作FH∥CB交AB延长线于点H
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 EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT [image: image99.wmf]Ð
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2=60º
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∆AHF为等边三角形－－－－－－－－－－7分
    由（1）知，可证∆AEF
[image: image102.wmf]@

∆HDF   －－－－－8分
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3=60º 
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 EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT [image: image106.wmf]Ð
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ACB
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 AE∥BC         －－－－－－－－－－－－10分

25.解：(1)由直线y=－x+4可得：A(4，0)   B(0，4)
      
[image: image109.wmf]Q

OC=CA
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C(2，0)

设直线BC解析式为：y=kx+b
 则 
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     解得：
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直线BC解析式为：y=－2x+4  －－－－－－－－－－－3分
（2）在BC上取一点H使HC=CD
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    又
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DCA   OC=CA
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 ∆ HCO
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A=45º    DA=OH
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BOH =90º －
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 EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT [image: image126.wmf]Ð
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DA=OH   OB=OA
       
[image: image129.wmf]\

∆BOH
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BH=OD
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=1  －－－－－－－－－－－7分
  （3）设P1 ，P2是满足条件的两点(如图所示)，M，N为垂足
       作MK
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x轴于点K
       ∵
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 P1CM
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 EMBED Equation.KSEE3  \* MERGEFORMAT [image: image144.wmf]Ð

KP1 M =
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       又
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 EMBED Equation.3 \* MERGEFORMAT [image: image147.wmf]Ð
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P1 KM  P1 M=BC
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∆BOC
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∆P1 KM
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KM=OC=2  P1 K=BO=4

        设M(a，－2)
∵点M在直线BC上

∴-2=－2a+4   得a=3
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OK=3
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O P1 =OK+ KP1 =7

  
[image: image154.wmf]\

 P1 (7，0)               －－－－－－－－－－－10分
  同理可得P2 （－3，0）    －－－－－－－－－－－12分
（求出一个点给3分）
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